



我们的节日

七夕

移风易俗



宣读婚书。

良缘永结 一生长情的守候

“今日各府联姻，缔结百年之好，以六礼之制，行婚典之仪，现吉时已到，诸位宾朋，击掌喜迎，请新人隆登华堂！”8月10日上午10时，黎城县西井镇丹泉小镇，喜乐高奏、钟磬齐鸣，20对新人喜结连理，携手走进婚姻殿堂，共同开启幸福生活。

这是一场以“爱在七夕 情定丹泉”为主题的集体婚礼，由黎城县委宣传部主办、黎城县精神文明创建中心承办，黎城县人社局、团县委、县妇联、县融媒体中心、西井镇人民政府协办。婚礼形式新颖、意义深远，引导全县适婚青年树立健康向上的文明婚俗新观念，拒绝高额彩礼，反对铺张浪费。

七夕的清晨，当第一缕阳光洒在红毯上，热闹的中式婚礼打破了源泉池畔的宁静，为美丽的乡村倍添喜气。新人们乘坐公交车，从县城出发来到丹泉小镇。走进车厢，车窗玻璃、扶手杆、座椅等位置都被红喜字、红灯笼、花篮等挂件精心装点，处处温馨甜蜜，十指相扣的新郎新娘脸上充满幸福的笑容。

这20对新人中既有来自生产一线的企业职工，又有救死扶伤的医生护士，也有教书育人的人民教师……在浪漫温馨的氛围中，新人们互赠祝福，用手机定格精彩瞬间。“集体婚礼不仅能见证自己的幸福，还能见证别人的幸福，这将成为我们一生中最浪漫的回忆。”新人元亚超高兴地说。

婚礼现场，新人们欢声笑语不断。赵红运、曹乔焕是参加此次婚礼的新人之一，他们相恋13年，经历异地恋最终修成正果。“我们是高中同学，也是最好的伙伴。上大学时，我在运城，他在青岛；工作后，我在新疆喀什，他在长治，我们从来没有分

开过，也坚信彼此是最好的伴侣。”赵红运说，在这段异地恋中，父母给予他们很大的支持，让他们更加珍惜彼此，共同建设美满幸福的家庭。

上午10时，良辰吉时至，新人步入华堂，在现场嘉宾和亲朋好友的见证下，喜结连理，用简朴文明定格浪漫时刻，缔结一生爱的承诺。看着女儿女婿牵手而来，来自东阳关镇的李建军红了眼眶，祝福二人今后要相互包容、相互扶持，度过美满一生。“女婿是吕梁人，是个勤奋上进的好孩子。他们结婚之前，我们没有要彩礼，也没有要求买房子，因为我相信他们对自己的生活有规划，一定会把日子过得越来越好。”李建军说。

“做新时代的新青年，做移风易俗、弘扬新风的倡导者。”新人代表张江鑫、郭冬雪夫妻携手带领新人们齐诵“爱的誓言”。金婚夫妇王联芳、杨云仙登台，为新人点赞：“20对新人用行动和‘爱的誓言’，传递着朴素的婚姻观，用行动践行谱写出社会主义核心价值观。”

“两姓联姻，一纸缔约。良缘永结，匹配同称。”婚书上的美好词句也见证着这场别开生面的婚礼。新人们郑重地在婚书上按下手印，签下“执子之手，与子偕老”爱的契约，在场嘉宾为他们送上了真诚的祝福和欢呼。

不攀比婚宴规格，不大操大办，文明节俭办婚事；带头传家训、立家规、扬家风……这场集体婚礼，热闹喜庆，简约浪漫，向新时代年轻人推崇文明向上的婚俗礼仪，传承发扬中华优秀婚姻家庭文化，以家庭的文明浸润社会文明。

新人办新事，新风传梓里。这是今年七夕，丹泉小镇最浪漫的记忆。



新人在婚礼现场合影。



新人共登喜堂仪式现场。